



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего в результате пожара



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту обнаружения тела малолетнего ребенка на месте пожара.

По предварительным данным, 18 августа 2023 года около 21 часа, произошло возгорание жилого балка по улице Восточной города Ханты-Мансийска. После тушения открытого огня в жилом помещении, обнаружено тело 4-летнего ребенка, проживавшего по указанному адресу.

Следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, в том числе условия проживания малолетнего, причины возгорания. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1818502>